



Народное слово

Узбекистан — государство с великим будущим

Издается с 1 января 1991 года

Http: HC.uzpak.uz

E-mail: slovo@uzpak.uz

21 марта 2003 года, N 65 (3157)

Пятница

БЛИЦ-ОПРОС

Вот и пришел на нашу землю самый любимый весенний праздник Навруз, который возвещает о наступлении нового года, поры пробуждения природы, обновления жизни. Наши корреспонденты встретились с рядом соотечественников и попросили их ответить:

ЧТО ВЫ ОЩУЩАЕТЕ В ПРАЗДНИК НАВРУЗ И КАК ЕГО ОТМЕЧАЕТЕ?

ПАНОРАМА ДНЯ

УСПЕЛИ В СРОК

Четыре миллиона саженцев фруктовых и декоративных деревьев, кустарников, десятки тысяч роз и других цветов высажено в городах и поселках Сырдарьинской области в течение прошедшего в преддверии Навруза месячника благоустройства и озеленения. Ознаменован весенний праздник в Сырдарье и большим количеством новоселий. 47 различных объектов сданы в срок и с хорошим качеством.

В КАНУН ТОРЖЕСТВ

Рождильный дом на 100 мест, две школы на 350 и 240 ученических мест, СВП — эти и другие объекты были завершены к Наврузу в Кибрайском районе столичной области. Все новоселья состоялись в канун праздника.

БУХАРСКИЙ ЙОГУРТ

Продукция, изготовленная в обществе с ограниченной ответственностью «Парвина» Бухарского района, хорошо известна жителям Бухары. За сутки здесь перерабатываются две тонны молока, изготавливаются такие продукты, как масло, брынза, каймак, сыр, творог. Их пролают не только в Бухарском районе, но и в магазинах областного центра. Теперь ассортимент продукции малого предприятия, оснащенного израильской технологией, пополнил еще и йогурт. Новая продукция накануне праздника Навруз поставляется, прежде всего, воспитанникам домов милосердия города Бухары.

ПРЕЗЕНТАЦИЯ ПРОДУКЦИИ

В Термезе состоялась презентация медицинских препаратов, производимых в системе открытого акционерного общества «Узхимфарм». Среди представленных лекарственных средств были препараты, производимые на совместных узбекско-испанском предприятии «Сарбонтекс», узбекско-индийских «Сурон-Аджанта», «Корфарм санаят», узбекско-китайских «Галеника», «Лечено-фарманотат», а также предприятия «Технофарм», «Таш-тамел-фарма ЛТД».

О ПОГОДЕ...

В ТАШКЕНТЕ ДНЕМ БЕЗ ОСАДКОВ

Дневная температура воздуха сегодня по Каракалпакстану и Хорезмской области — 6—11 градусов тепла; по Бухарской и Навоийской областям — 6—11 тепла; по Кашкаркентской и Сырдарьинской областям — 12—17 тепла; по областям Ферганской долины — 10—15 тепла; по Ташкентской, Сырдарьинской, Джизакской и Самаркандской областям — 10—15 тепла.

В столице республики ожидается переменная облачность, ночью и утром дождь, днем без осадков, ветер западный, 7—12 м/с. Температура воздуха ночью 7—9 градусов тепла, днем — 12—14 тепла.

По сообщениям наших корреспондентов и информационных агентств.

СЕГОДНЯ ЧУДНЫЙ ДЕНЬ!



"Тык розы освежен дыханием весны, Глаза возлюбленной красой дугов полей, Сегодня чудный день! Возьми бокал, а думы О зимней стуже брось: они всегда грустны". Так вдохновенно написал Омар Хайям на полях ученого трактата "Навруз-наме" весной 1096 года. И завершая свое гениальное произведение, он воспевал благословенный Навруз, благородство правителей, покровительствующих ему, обычай и традицию древнего и почитаемого праздника. "Весна. Желанья блещут новизной, Сквозит аллея нежной белизной..."

Пронзительные рубли поэта, осветленного радостным восприятием жизни, рождали веру в лучшее. И спустя столетия с такими же чувствами мы встречаем обновленный праздник, переживший период забвения и выстоявший наперекор всем запретам в приснопамятные времена. Что он мог нести, кроме благородных и возвышенных чувств? Разве что веру и надежду людей в приход весны, которая обернется изобилием и щедростью земли!

(Окончание на 2-й стр.)

Фото Рашида ГАЛИЕВА.

Ольга ГРЯЗНОВА.

— Мечтаем открыть частную школу, — в один голос говорят сестры-близнецы Наврузовы, — задвывая свечи на именинном торте. Сегодня в праздник весны и рождения девушкам из Пскента исполняется 21 год. — В этом году мы заканчива-

мой вучки, — говорит Салима-ая, — я сказала: "Это знак неба, и девочки будут счастливыми". И правда, с отличием окончили школу, вместе поступили в университет, свободно владеют английским языком. Да и в личной жизни у Фатимы и Зухры все, словно озарено светом любви и тепла — верные, надежные дру-

СЕСТРЫ НАВРУЗОВЫ ИЗ ПСКЕНТА

ем педагогический университет, — рассказывают Фатима и Зухра. — И поэтому надеемся, что наша мечта близка к воплощению в жизнь.

Глядя на этих красивых, веселых девочек, веришь, что все у них получится, словно праздник весеннего обновления придает им какую-то особую силу. — Когда на Навруз реализи-

зя, искренние подруги. А девушки поделились со мной своим маленьким секретом. "Это Навруз нам помогает, — говорит Фатима и Зухра. — Каждый год мы загадываем в день рождения самые заветные желания и они обязательно сбываются". А мечты у них, как и у всех девушек, о счастье, мире и любви.

ПРЯЖА ПОЙДЕТ НА ЭКСПОРТ

В канун Навруза произошло событие, которое не только повышает сегодняшний экономический потенциал Хорезмской области, но уже в ближайшем будущем положительно скажется на реализации многих социальных программ. Такие надежды здесь связывают с официальным вступлением в строй действующих еще одного совместного с зарубежными партнерами предприятия — общества с ограниченной ответственностью «Унико» в Хазареспекском районе.

С выходом на проектную мощность оно ежегодно будет производить 3,5 тысячи тонн конкурентоспособной на внешнем рынке пряжи из местного хлопкового волокна. Уже сейчас квалифицированную работу на самом современном оборудовании тут получили свыше 200 юношей и девушек.

Кардинальное технологическое перевооружение предприятия стало результатом прямого двустороннего сотрудничества с иностранными партнерами. В апреле 2001 года АО «Хазареспек» и италийская фирма «Ита-Индустри» заключили контракт о создании совместного производства с фирмой «Унико» дочерним предприятием германской компании «Текспроект», уже известной в Хорезме как партнер по созданию ковроткацкого СП «Хива Карпет». Для его

реализации «Асака банком» был выделен валютный кредит без малого 4 миллиона 737 тысяч евро со сроком погашения в семь лет.

— Но мы уверены, что сумеем выполнить свои обязательства перед банком не более чем за три года, — говорит генеральный директор СП ООО «Унико» Худойберган Курбанов. — Вель только в ходе производственных испытаний оборудования предприятие выпустило 150 тонн высококачественной хлопчатобумажной пряжи общей стоимостью почти в два миллиона сумов. К тому же в нашем портфеле заказов уже сейчас есть контракты на поставку продукции потребителям в Германии, Бельгии и России. В целом до конца нынешнего года намечено выпустить около двух тысяч тонн продукции, не менее 80 процентов которой пойдет на экспорт, получено около двух миллионов долларов США доходов. А это значит, что солидную прибавку получат также республиканский и местный бюджеты.

На торжественной церемонии открытия нового совместного предприятия выступили хоким области И.Бабажанов, председатель государственной акционерной компании «Узбекгипсанот» У.Исмаилов.

У.А.

Репортеры сообщают

ФИЛЬМ ОБ УЧЕНОМ С МИРОВЫМ ИМЕНЕМ

На киностудии «Достонфильм» Государственной акционерной компании «Узбекино» создан документальный фильм под названием «Притяжение земли», рассказывающий о деятельности нашего соотечественника, выдающегося историка, археолога Эдварда Ртвеладзе. Автор сценария и режиссер фильма — Даврон Салимов, оператор — Абдулла Тулаганов.

Эдвард Ртвеладзе — ученый с мировым именем. В конце 1990-х годов им была создана Тохаристанская археологическая экспедиция, которая возобновила исследования античного городища Кампиртепа, где впервые в археологической практике Центральной Азии и сопредельных стран было осуществлено полное вскрытие городища I-II вв. н.э.

Продолжая традиции своих учителей М.Массона и Г.Пугаченковой, Ртвеладзе уделяет много внимания подготовке специалистов

нового поколения, которые в настоящее время успешно работают не только в нашей стране, но и за рубежом. Научные работы историка-археолога опубликованы во многих странах мира, в том числе во Франции, Японии, Англии, США. Его перу принадлежат 20 монографий и около 600 научных статей, посвященных фундаментальным проблемам истории, археологии, нумизматики, истории культуры, товарно-денежным отношениям Центральной Азии.

Особое значение имеет фундаментальный вклад Э.Ртвеладзе в научную разработку проблематики истории государственности Узбекистана, получившую исключительную актуальность в период обретения нашей страной независимости. Заслуги Эдварда Ртвеладзе по достоинству оценены правительством Узбекистана: он награжден орденом «Буюк хизматлари учун».

Назокат УСМОНОВА, корр.УзА.

ВНИМАНИЕ! "ПРЯМАЯ ЛИНИЯ"!

АЛЛО, ВАС СЛУШАЕТ ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ДИРЕКТОР АГЕНТСТВА «УЗКОММУНХИЗМАТ»!

Уважаемые читатели!

На ваши вопросы о том:

Какие успехи и недостатки вы видите в деятельности товарищества собственников жилья? За какими категориями граждан закреплено право сохранения жилого фонда, пользования определенными льготами при оплате за коммунальные услуги? Каков порядок установки счетчиков пользования газом в частных домах?

И другие, касающиеся хода экономических реформ в сфере коммунального обслуживания, главных приоритетов рыночных преобразований в отрасли 26 марта с 10.00 до 12.00 ответит генеральный директор агентства «Узкоммунхизмат» Уткир ХОЛМУХАМЕДОВ по телефонам 132-25-37 и 35-80-54.

Интересующие вас вопросы можно передать заранее по телефонам: (8 — 371) 136-09-67, 132-10-65 или по факсу: 136-37-85. E-mail: slovo@uzpak.uz.

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ НА "ПРЯМУЮ ЛИНИЮ"!

Международный музыкальный фестиваль «Шарк тароналари»

в нынешнем году в нашей стране будет проводиться в четвертый раз. Престиж этого праздника искусств, проводимого раз в два года, все более возрастает и привлекает все больше зарубежных участников.

СНОВА ЗАЗВУЧАТ МЕЛОДИИ «ШАРК ТАРОНАЛАРИ»

Об этом шла речь на состоявшемся в холмийском Самаркандской области заседании, посвященном подготовке к четвертому международному фестивалю «Шарк тароналари». На нем была детально обсуждена организационная работа, связанная с проведением фестиваля. В Самарканде накоплен достаточный опыт в этом отношении. И в нынешнем году в рамках фестиваля для участников будут организованы различные культурные мероприятия, устроена торговая ярмарка. Одним словом, предстоящий фестиваль еще раз продемонстрирует участникам национальные ценности, своеобразные особенности нашей культуры, гостеприимство и любовь к искусству, издавна присущие узбекскому народу. В заседании принял участие хоким области Ш.Мирзияев.

Уйгун РУЗИЕВ, корр.УзА.

ПЛАНЕТА. ОПЕРАТИВНО

Боевые действия в Ираке



В 7.30 утра по ташкентскому времени в четверг Вооруженные силы США после истечения срока 48-часового ультиматума нанесли ракетно-бомбовые удары по ряду объектов в Багдаде и других районах Ирака. Выступая по телевидению с обращением к нации, Президент Джордж Буш подчеркнул, что США в этой операции поддерживают 35 стран мира.

Цены на нефть как барометр

Международное энергетическое агентство заявило, что нет никаких причин использовать нефть из резервных запасов, так как ОПЕК уверена, что сможет компенсировать временное прекращение экспорта иракской нефти, сообщает Lenta.ru. Между тем после начала военной операции в Ираке мировые цены на нефть понизились.

Найден «черный ящик»

В ходе продолжающихся поисков обломков шаттла Columbia в США обнаружен бортовой самописец космического корабля, регистрировавший полетную информацию. Об этом и информировало РИА «Новости» со ссылкой на американскую телекомпанию NBC. О том, где именно обнаружен самописец, пока не сообщается.

Гибель сотрудников Красного Креста

В Кот-д'Ивуаре погибли четыре сотрудника Международного Красного Креста. Об этом

официально сообщили представители гуманитарной организации. Четверо сотрудников, все граждане Кот-д'Ивуар, пропали 12 января. По данным Reuters, они были похищены вооруженными людьми. Сообщение о смерти появилось после обнаружения тел пропавших людей.

Версия эпидемиологов

Распространение смертоносной пневмонии, которая все время встревожила врачей по всему миру, могло происходить из Гонконгского отеля. Как установили эпидемиологи, расследующие причину таинственной болезни, семь заболевших, включая одного умершего, в последнее время жили или появлялись с визитом на одном этаже гостиницы «Метрополь» в Гонконге, передают информационные агентства.

Сверхмощная вспышка

На Солнце зарегистрирована новая сверхмощная вспышка. Как сообщает РИА «Новости», вспышка является одной из самых крупных в этом году, ее уровень по международной классификации соответствует классу «Х» и относится к сверхмощным.

КОМПАНИЯ «КЕЙС НЬЮ ХОЛЛАНД»

*искренне поздравляет народ
Республики Узбекистан
с весенним праздником*

НАВРУЗ!

*Желаем всем хорошего здоровья,
семейного благополучия,
успехов во всех делах,
большого счастья.*

*Пусть процветает благословенная
земля Узбекистана.
Мир вашему дому.*

СНН



Жажда весны

Абдулла АРИПОВ,
народный поэт Узбекистана, Герой Узбекистана.

Вновь сегодня праздник солнца
Вновь искус —
Подари мне чудо встречи,
О, Навруз!

Как из семени, набравшего за зиму силу, прорываются нежные трепетные всходы, устремляющиеся к солнцу, к первым ласковым весенним лучам, так и слово, долго дремавшее в душе, согрывает своим теплом каждого, кого оно коснется...



дает целостное представление о духовных ценностях наших предков.

Помню и я, родившийся в далеком кишлаке Кашкадарыи, как готовились и встречали Навруз, не отмеченный на календаре праздник, мои сородичи. Все собралось во главе акакалов, накрывали большой дастархан. Пели, танцевали, веселились, устраивали спортивные состязания. Разжигали костры, бросали в них старые вещи... Выбрали в этот день главного пастуха, говорили о предстоящем севе, вспоминали прежние годы, прикидывали — урожайный ли будет нынешний, и молили Всевышнего, чтобы ниспослал благодать на эту землю.

Я ждал ее,
И вот весна запела.
Тыма обляков расцвела,
взгляни.

Даль просветела,
вьсь загалубела,
Как будто жизнь моя в шие дни.

Мне отрадно видеть, как отмеченная особым оживлением проходит сегодня подготовка к встрече Навруза, как искренне заинтересованы мы в достойном проведении этого светлого и волнующего праздника.

Сейчас я работаю над книгой, где будут собраны небыллицы, странные истории, анекдоты XX века. Не анекдоты в прямом смысле этого слова, а карикатурно-печальные факты, свидетелями которых мы были в недалеком еще прошлом. Вот анекдот, касающийся Навруза. Навруз — так мы называем этот день, день весеннего равноденствия, приходится на 21 марта по астрономическому календарю. За праздничным днем наступает месяц камаль, соответствующий периоду с 22 марта по 21 апреля, — его еще называют месяцем Навруза. В это время по велению самой природы происходят явления, которые хорошо чувствовал и наблюдал земледелец — цветут деревья, поют птицы, солнце светит по-другому, пробуждается душа человека. И это не зависит и никогда не зависело ни от религии, ни от политики, ни от классовых убеждений, ни от настро-

ния вождя. Более того, от человека это вообще не зависит. Его еще и на земле-то не было, тогда как этот день уже существовал. Все закономерно и естественно. Так же естественно, как, например, солнце светит, луна блестит, ветер дует. И вот представьте себе человека, — а все люди — дети природы, элементы этой природы, — который поссорился с солнцем, рассердился на луну и топчет ногами на ветер. А потом, сидя в своем кресле, издает приказ — Навруз аннулировать! И его идею поддерживают такие же великие шутники, как он сам. И аргумент находят — в силу религиозных предрассудков. Да религии еще тогда и в помине не было, даже языческой. Я на днях рассказывал все это учащимся колледжа — они смеялись. А один мальчик спрашивает: "Так действительно было или это анекдот?" "Было, было, — говорю, — и мы в те времена жили и творили даже". Ну, анекдоты анекдотами, а подлинная причина крылась, конечно, не в явлениях природы. Такая была политика. Народ не должен себя осознать, народ не должен был знать своей истории, иметь чувство национального достоинства. Ведь совсем другим человеком ощутил бы себя декантин, зная, что у него были такие великие предки, как Амир Темур, Беруни, Аль Хорезми... Вот таким образом Навруз попал в черные списки.

Без всяких приказов свыше, как и в далекой Кашкадарыи моего детства, в нашей семье каждый год отмечается этот прекрасный праздник. Обязательно готовится сумалк, мы ходим с угощениями к соседям, навещаем стариков, поздравляем друзей и близких. Мне очень приятно видеть все возрастающий интерес молодого поколения к нашим добрым традициям, и мы должны, в свою очередь, не читая лекций и нравоучений, шире привлечь молодежь к участию в народных праздниках. А Навруз издревле отмечался в нашей стране как день любви, милосердия, щедрости и созидания. Навруз стал выражением единодушия, дружбы, верности Родине граждан нашей многонациональной страны.

На белом свете мудрость
есть одна,
О самом важном говорит она:
Чтоб в жизни был счастливым
жребий твой,
Должно быть мирным небо
над страной.
Но чтоб страна, где ты
живешь, цвела,
Мозга, изобильна и
светла,
Ты с юных лет и до
последних дней
Будь верным сыном Родины
своей!

К празднованию готовы!

Сегодня ташкентцы и гости столицы по достоинству оценят многодневный труд по подготовке к празднованию одного из самых любимых праздников — Навруза.

Андрей КИМ.

Полубоиться зрелищем можно будет практически в каждом районе Ташкента, если, конечно, свои коррективы не внесет погода. Но, думается, в любом случае Национальный парк Узбекистана, парки культуры и отдыха имени Бабура, Мирзо Улугбека, "Боги Эрам", а также площади Мустакиллик, Навруз, перед ГАБТ имени А. Навои, перед Дворцом дружбы народов, улица Сайилгох в центре столицы, сквер Амира Темура и другие примечательные районы города превратятся сегодня в места для больших народных гуляний, которым и должн станет помехой.

Вниманию зрителей будут представлены программы, подготовленные при содействии районных хокимиятов. В проведении праздника участвуют творческие коллективы объединений "Узбекнаво", "Узбекракс", "Узбектеатр", Федерации профсоюзов, Интернационального культурного центра, Узтеледиокомпания, главного управления по делам культуры и народного образования хокимията города. Не останутся в стороне и спортсмены, которые продемонстрируют собравшимся свои показательные програм-

мы. В их числе представители восточных единоборств, национального кураша, тяжелой атлетики, гимнасты, футболисты и другие.

По всему Ташкенту в местах празднеств выросли временные городки, отвечающие всем требованиям восточного колорита больших городов и базаров, которыми славится наш регион. Каждый желающий сможет приобрести памятный сувенир или книгу, цветы для поздравления своих близких с весенним праздником, ну и, конечно, все смогут подкрепиться, ведь гулять придется на протяжении всего дня — с утра до вечера.

Что же до большого центрального театрализованного представления, то в нем будут задействованы порядка 7 тысяч человек, в том числе ансамбли "Бахор", "Этановар", "Зарафшан", "Узбекистан", самодеятельные фольклорно-этнографические ансамбли всех областей Узбекистана и Республики Каракалпакстан, детские коллективы "Юлдузча", "Ором", "Севинач" и т.д.

Словом, властями города сделано все возможное, чтобы Навруз для ташкентцев и гостей столицы Узбекистана стал по-настоящему неселым, весенним и радостным.

ТВ: ЧТО СМОТРИМ?



ВСЕ КРАСКИ ПРАЗДНИКА

"Ликует мир, встречающий Навруз" — именно так взволнованно сказал о самом почитаемом в народе празднике гениальный Алишер Навои, обращая свой взор на то, с какой любовью и трепетом относились к нему люди.

Лилля СТРУННИКОВА.

Его история, так же как и история нашего народа, уходит в глубь тысячелетий. По преданиям, праздник принят и связан с именем легендарного царя Джамшида, которому посвящено немало строк эпической поэмы Фирдоуси "Шахнаме". Дошедшие до нас исторические источники позволяют предположить, что рождение Навруза следует отнести примерно к X—IX векам до нашей эры. В древней книге "Авеста" выделены духи —покровители Навруза: Хаурватат — повелитель вод, Амертат — покровитель растительности. Навруз воспевали в своем творчестве Беруни, Фирдоуси, Саади, Фуркат.

Как много с этим жизнеутверждающим праздником связано легенд, преданий, традиций и обычаев, о которых в этот день поведает и "голубой" экран, окунув телезрителей в его историю и настоящий день. Сокровищницу древней культуры Навруз невозможно представить себе без добрых поступков, совершающихся по зову сердца. Ведь именно доброта и милосердие во все времена остаются самой главной ценностью на свете. Так считают и те, кого соберет сегодня праздничный выпуск телевизионного шоу с символическим названием "Яхшилик", подготовленный на первом канале УЗТВ автором и ведущим Норкабулом Джадидом. Одержимых стремлением поделиться своим теплом, помочь, окружить заботой и вниманием одиноких и больных, нуждающихся в нашем участии. Поистине, милосердие и Навруз неразделимы!

Веками наблюдая вечное таинство природы, наш предок ощущал ее неразделимость с человеком, веря, что весной, накануне Нового года, уходит не только зима, но и отходит в прошлое часть прожитой жизни, и в ее новом витке надо позаботиться о ее счастливым течении, благополучии в доме. Ему, этому празднику, отмечаемому в день весеннего равноденствия, низко кланялись за все краски весеннего обновления. Картины многих праздничных обрядов и песнопений, традиций и обычаев, складывающиеся на протяжении веков, зримо предстанут и перед телезрителями в передачах "Бахор мушоираси", "Олтин бешик", "Заковат", подготовленных студией "Мазнавия" и каналом "Ешлар" узбекского телевидения.

В праздничную атмосферу окунут нас и музыкальные программы, и, в частности фильм "Фантазии о Наврузе", в котором выступят популярные артисты эстрады Лариса Москалева, Севара Назархан, Обид Асомов и многие другие, слава весну и любовь. Поистине Навруз и творчество стали символом красоты и молодости. Не случайно в этот день телеэкран расскажет о самых талантливых исполнителях конкурса вокалистов имени Назирьи Ахмедовой, прошедшем в консерватории, о юных дарованиях — победителях "Умид нихоллари".

Смотрите праздничный экран на всех каналах УЗТВ и оставайтесь с нами до следующей пятницы!

Ассоциация

«УЗПАХТАСАНОАТ»

поздравляет
жителей Узбекистана
с прекрасным
праздником весны

Навруз!

Желаем радости и счастья,
здоровья и процветания,
мира и благополучия.

AVIA LEASING

АВИАКОМПАНИЯ
«АВИОЛИЗИНГ»

сердечно поздравляет
с наступающим весенним
праздником Навруз!

Желаем всем крепкого
здоровья, счастья, мира
и процветания!

Народное слово Халк сўзи

УЧРЕДИТЕЛИ:

Кенгаш Олий Мажлиса
Республики Узбекистан и Кабинет
Министров Республики Узбекистан

Газета зарегистрирована в Госкомпечати Республики Узбекистан.
Регистрационный № 0002. Индекс 166. Заказ Г-215.
Объем 2 п.л. Тираж 9756. Способ печати офсетный. Формат А-2.

Главный редактор Аббасхон УСМАНОВ

Редакционная коллегия: Э. БОЛИЕВ (отв. секретарь, "Халк сўзи"), П. ДЮГАЙ, Ш. ЖАББАРОВ (зам. главного редактора, "Халк сўзи"), А. КАЙПБЕРГЕНОВ (зам. главного редактора, "Народное слово"), Л. КУЧЕРЕНКО, М. МИРАЛИМОВ, С. МУХИТДИНОВ, Г. ПРОХОРЕНКО, Ш. РИЗАЕВ, А. САЙДОВ (отв. секретарь, "Народное слово"), М. САФАРОВ, И. УТБАСАРОВ, А. ХАЙДАРОВ, У. ХАШИМОВ.
Газета сверстана оператором ЭВМ Н. СЕИДУАЛИЕВОЙ.
Время подписания в печать по графику в 21.00.

Отделы редакции:

Общественно-политической жизни — 133-09-97; 133-48-04
Экономики — 133-67-98
Науки, образования и здравоохранения — 133-38-01
Культуры, духовности и просвещения — 133-67-55
Регионов и связи с читателями — 136-09-67
Новостей — 133-95-01
Секретариат — 133-28-49
Рекламы — 136-09-25

Адрес: 700000, Ташкент, ГСП, ул. Матбуотчилар, 32.
Адрес в Интернете: <http://НС.uzpak.uz>
E-mail: slovo@uzpak.uz

Редакция принимает к рассмотрению для публикации материалы не более 7 машинописных страниц через 2 интервала.

Дежурный редактор Л. СТРУННИКОВА.
Дежурный В. ДЕМИН.
Старший корректор Л. ЛЕБЕДЕВА.